

Să ne rugăm pentru...



... copilașii care vor fi aduși în Casa Domnului pentru a primi binecuvântarea din Mâna Lui - **Elias Bogdan Prială, David Spătar și Dariana Estera Tudor**. Dumnezeu să îi ocrotască la fiecare pas și să îi ajute să moștenească Cerul împreună cu familiile lor!

... **Radio Vocea Evangheliei**. Fie ca Domnul să binecuvânteze și să răsplătească munca tuturor celor care-L fac cunoscut pe calea undelor, să lase rod bogat peste această lucrare și să aibă grijă de toate nevoile acestor frați și surori dedicați salvării sufletelor, în Numele Lui!

"Tu să te ții în totul totului tot numai de Domnul Dumnezeuul tău." (Deut. 18:13)

(continuare din pag. 3)

Familia mea îmi cumpără de toate, dar nu prea multe, că nu avem prea mulți bani. Mama mă ajută la teme. *Ștefan, 8 ani*

Familia mă ajută la teme, tot timpul abia aștept să-i văd, mai ales pe tata. Îmi iubesc familia și ei pe mine. *Alex, 8 ani*



Pentru mine, familia înseamnă ceva frumos. Sunt bucuroasă că am o familie, că pot merge oriunde cu ei. Îmi pare rău de copiii care nu au o familie. *Sara, 9 ani*

Familia mea este iubitoare, este frumoasă, mă simt bine cu ei. *Dan, 9 ani*

...material realizat de A. F.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Să trăim cum a trăit Isus!" (2013)



Iată, copiii sunt o moștenire de la Domnul!
(Psalmul 127:3a)

Binecuvântarea de a fi părinte

Când se naște un copil, tristețea în lume dispare... Un copil e un semn că mai e iubire pe pământ ... Cât există pe pământ copii, ne iubește Dumnezeu"... Ne-am gândit noi vreodată cu seriozitate la aceste lucruri? Sau sunt doar niște versuri dintr-o cântare pe care o cântăm, fără să reflectăm la mesajul plin de bucurie și speranță pe care acestea ni-l transmit?

Nașterea unui copil este începutul unui drum plin de bucurii, dar și plin de responsabilități – aceste responsabilități nu trebuie să ne sperie, ci dimpotrivă să ne apropie mai mult de Dumnezeu, Creatorul vieții, Cel la care părinții pot găsi cele mai bune sfaturi referitoare la creșterea celor mici.

Dacă vom privi apariția unui copil în viețile noastre ca pe un simbol al iubirii Domnului față de noi, atunci toate greutățile care însoțesc această creștere nu vor mai fi greutăți, ci adevărate binecuvântări, pentru că noi avem credință și știm că Tatăl, în nemăsurata Lui iubire, ne deschide ușa spre un nou drum, un drum în care ne va fi alături pas cu pas – singura condiție e să Îi cerem permanent călăuzirea.

Un mic suflet care se alătură căminului nostru nu ar trebui să facă altceva decât să întregască bucuria familiei și să ne aducă aminte, că noi toți suntem copiii Regelui, un Rege a cărui iubire e neschimbată și va rămâne aceeași și pentru copiii copiilor noștri. „Iubesc cu o iubire veșnică; de aceea îți păstrez bunătatea Mea!” (Ieremia 31:3)

Haideți să trăim la înălțimea chemării Domnului, să împlinim porunca dragostei, să ne lăsăm neîncetat călăuziți de înțelepciunea Lui și atunci când Dumnezeu hotărăște să ne încredințeze un copilaș, acesta să fie cu adevărat o binecuvântare pentru noi și nu vom uita niciodată să-l creștem pentru Domnul! ■ I. T.

Ce spune Biblia despre rolul de mamă creștină?

Copiii sunt un dar de la Domnul (Ps. 127:3-5). În Tit 2:4 este folosit cuvântul grec "phileoteknos". Acest cuvânt are sensul de dragoste specială de mamă. Ideea care este exprimată de acest cuvânt este aceea a unei dragoste care poartă de grijă copiilor, care hrănește copiii, care îi îmbrățișează cu afecțiune, care satisface nevoile lor, care tratează cu tandrețe pe fiecare copil ca fiind venit în mod unic din mâna lui Dumnezeu. În Scriptură ne este poruncit să tratăm copiii cu o astfel de dragoste. Atât mamele, cât și tații, au porunca și responsabilitatea de a face următoarele lucruri pentru copiii lor:



Disponibilitate – dimineața, la prânz și seara (Deut. 6:6-7)

Implicare – interacțiune, discuție, gândirea și trăirea unei vieți împreună (Efes. 6:4)

Învățare – a Scripturilor, a punctelor de vedere biblice (Psalm 78:5-6, Deut. 4:10, Efes. 6:4)

Instruire – ajutorarea copiilor să își dezvolte abilități și să descopere punctele tari (Prov. 22:6)

Disciplina – învățarea fricii de Domnul, atragerea atenției cu dragoste, fermitate și consecvență (Efes. 6:4, Ev. 12:5-11, Prov. 13:24, 19:18, 22:15, 23:13-14, 29:15-17)

Hrănire – realizarea unui mediu de susținere constantă atât verbal, cât și afectiv, în dragoste necondiționată, libertatea de a greși (Tit 2:4, 2 Tim. 1:7, Efes. 4:29-32, 5:1-2, Gal. 5:22, 1Pet. 3:8-9)

Modelarea cu integritate – trăirea a ceea ce vorbim, un model din care copilul să învețe prin a "prinde" esența unei vieți plăcute Domnului (Deut. 4:9, 15, 23; Prov. 10:9). ■

www.gotquestions.org

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 8 decembrie

Daniela Duma

Luni, 9 decembrie

Beniamin Bogdan

Luminița Bogdan

Diana Ciupac

Sefora Negru

Daniel Pantea

Damaris Stănilă

Marti, 10 decembrie

Damaris Boartăș

Marius Marchiș

Ruben Muntean

Adriana Voica

Miercuri, 11 decembrie

Mureșan Avram

Ion Ghiuchici

Călin Homoșdean

Ioana Prială

Joi, 12 decembrie

David Dedan

Georgian Gheorghe

Simona Loghin

Vineri, 13 decembrie

Luminița Marinescu

Sara Ursu

Veronica Vaida

Sâmbătă, 14 decembrie

Eusebiu Codrea

Deborah Ursu

"Să vă aduceți astfel aminte de poruncile Mele, să le împliniți și să fiți sfinți pentru Dumnezeuul vostru." (Numeri 15:40)

Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii pentru care se va cere azi binecuvântarea lui Dumnezeu prin rugăciune se numesc: **Dariana Estera, David și Elias Bogdan**. Iată ce înseamnă aceste nume:

Dariana - formă a numelui *Darius*, nume de origine persană cu semnificația de "cel care posedă binele" sau "cel care menține binele" (din "Darayavahus" - "darayamiy" = a ține, a avea și "vasuh" = bun, bine).



Estera - nume de origine persană, însemnând "frunză de mirt"; o altă semnificație posibilă a numelui ar fi și "stea". Numele *Estera* poate fi și o formă ebraică a numelui zeiței persane a dragostei, Ishtar. În Biblie, întâlnim cartea *Estera*, care relatează întâmplările din viața celei ce a purtat acest nume — o tânără evreică frumoasă și înțeleaptă care a devenit soția regelui Persiei, Ahașveros; ea și-a riscat viața pentru a-și salva poporul din care provenea.



David - nume de origine ebraică și înseamnă "preaiubit". În Biblie, cel care a purtat acest nume a fost un om deosebit, numit de Însuși Dumnezeu "om după inima Mea". David l-a învins pe uriașul Goliat, tot el a compus marea parte a Psalmilor, a fost un soldat și un rege remarcabil.

Elias - forma greacă a numelui ebraic "Ilie", cu semnificația de "Iahve e Dumnezeuul meu" sau "Domnul este Dumnezeuul meu".



Bogdan - nume foarte frecvent la noi în țară și nu numai. Este de origine slavă: „Bog” care înseamnă „Dumnezeu” și verbul „dan” – „a da”. Pe scurt, numele „Bogdan” înseamnă „cel dăruit de Dumnezeu”.

Domnul să binecuvânteze acești trei copilași toată viața lor și să-i ajute să fie pe placul Lui, dobândind cel mai frumos nume, acela de "copil de Dumnezeu"! ■ D. P.

Ce spun copiii despre familia lor?



Familia înseamnă bucurie, locul cel mai fericit din lume. Aș vrea să pot reuși ceva frumos în viață cu ei. *Denis, 9 ani*

Familia mea este bună, mă ajută cu orice. Când merg în oraș, mă iau și pe mine, se poartă draguț cu mine. *Ana, 7 ani*

Familia mea mă ajută la teme, cu ei mă simt bine și tata mă ia cu el la pescuit. *Ionuț, 8 ani*

(continuare în pagina următoare)